



亟致狩獵快感

《魔物獵人 荒野》的故事,圍繞着少 年拿塔和「白之孤影」展開。數年前,公 會在還尚未調查過的封禁之地的邊境上, 救助了少年拿塔,他聲稱自己從神秘魔物 的襲擊中獨自逃脱。公會根據他提供的線 索組成了調查隊。為了調查名為「白之孤 影」的魔物,並營救遭受襲擊的守護者一 族,獵人一行人組成的調查隊踏上了旅 程。在遊戲中,你將化身為一名以狩獵強 大魔物為生的「獵人」,利用狩獵中獲得 的素材製造出更強大的武器和防具,不斷 探索時刻變化的原野。原野呈現兩個面 貌,分別是具有飢餓的肉食魔物群起爭鬥 的嚴酷「荒廢期」,以及在經歷「異常天 氣」後迎接

的充滿豐富生命的 「豐收期」,即使是同 一個地方,有時也會呈 現出完全不同的面貌。每 當出現異常天氣,位

於生態系頂點的強大魔物也會現身。 獵人將以各種目的前往探索比以往更 廣闊而未知的原野,也可以在探索過程 中把原野上的魔物設為目標。

本作設計了豐富多彩的武器和裝備 以及新的動作。新動作「集中模式」下, 獵人會向視角正面方向攻擊或防禦。此 外,傷口和弱點會發亮,有助瞄準,诱 過瞄準魔物的要害,還可轉變為特殊 的衍生並造成巨大的傷害。《魔物獵 人 荒野》現正接受預購,標準版售 價498元,將於2月28日正式推





■新動作 「集中模

今個2月,備受玩家期

們望眼欲穿。在此之前

猧它要到本月底才正式推出,也是讓









近年來,潮玩盲盒深受年輕一代的靑睞,大 家樂於爲自己喜歡的角色消費,也享受在眾多盲 盒中抽到隱藏款的驚喜。而在這款2月15日推出 的《閃光公仔》中,只需一次買斷,你就能在遊 戲中享受抽盲盒的樂趣

本作融合了DIY、公仔定製、潮流裝扮和自走 盲盒。盲盒分爲人物、武器和裝扮多種類型,並 元,截至2月25日

有概率抽中隱藏款盲盒。當通過抽盲盒獲得自己 喜歡的公仔和道具後,玩家就可以依照自己的喜 好打扮公仔,包括風格各異的背飾、頭飾,以及 各種炫酷的武器。玩家能夠發揮想像力,爲你的 公仔打造獨一無二的造型。在戰鬥方面,玩家無 需親自操控公仔[,]而是需要提前搭配一套技能芯 片,爲公仔編輯出招模式,而公仔將按照你的搭 配自動出招。此外,遊戲中還有充滿趣味的 「pose」功能,你可以讓心愛的公仔擺出可愛、 帥氣或搞怪的pose。對於酷愛展示的玩家,遊戲 設計了許多精美的公仔展台,供你打造屬於自己 棋戰鬥的元素!在遊戲中,抽盲盒是核心玩法之一的公仔小世界,不過這些展台也是需要從盲盒中 一,玩家需要在自走棋式的戰鬥中賺取積分來抽 抽取的。《閃光公仔》新品優惠期間售價 35.69

敵暗我暗 互送子彈 **Midnight Murder Club**

一人稱射擊遊戲。玩家受邀參 加菁英組織午夜謀殺俱樂部, 你只會拿到一把槍和一支手電 筒,然後就可以進入黑暗死寂 的宅邸。戴上面具,隱藏身 份,與其他5名玩家一同參與 需要洞察、欺瞞和精準槍法的

在黑暗中,玩家面臨兩難 抉擇,要麼選擇在黑暗中安全 地潛伏,要麼冒險打開手電筒 調查周圍的環境。打開手電調 查能獲得關鍵訊息和其他玩家 的蹤跡,但同時你的位置也會 暴露,招來其他玩家的攻擊。

遊戲具備近距離語音功 能,玩家可利用聲音線索來辨 別敵方的位置,幫助自己在遊 戲中取得勝利。宅邸的各處將

本作是一款恐怖主題的第一暗藏陷阱、武器與各種裝備, 玩家可藉此幫助自己度過漫長 的黑夜,比如服用藥水獲得夜 視能力、穿上防彈背心抵禦攻 擊,使用捕熊陷阱讓敵方失去 行動能力,或是利用燃燒瓶進 行攻擊。《Midnight Murder Club》預計於本月在Steam、 PS5平台推出搶先體驗



■在黑暗中潛伏